



**PREFEITURA DE DOM FELICIANO**  
**SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA**  
DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES

---

**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PREGÃO ELETRÔNICO N.º 14/2023**

A Prefeitura Municipal de Dom Feliciano/RS através do seu Prefeito, Senhor Clenio Boeira da Silva, visando a necessidade de Retificação do Edital, relativo ao Pregão Eletrônico n.º 14/2023, Processo Licitatório n.º 119/2023, cujo objeto é Registro de Preços para futura aquisição parcelada de materiais de construção, altera se os seguintes itens:

1. No item 2. **DO LOCAL, DATA E HORA**, altera o que segue:

**ONDE LÊ-SE:**

2.1. A sessão pública será realizada no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br), no dia **11 de abril de 2023**, às **09:00h**.

**LEIA-SE:**

2.1. A sessão pública será realizada no site [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br), no dia **14 de abril de 2023**, às **09:00h**.

2. No **ANEXO I. TERMO DE REFERÊNCIA**, suprime-se os itens 14, 15, 16 e 17 do edital.

A presente retificação será publicada no Endereço Eletrônico da municipalidade: [www.domfeliciano.rs.gov.br](http://www.domfeliciano.rs.gov.br).  
Ficam mantidos os demais itens e normativas do Edital de Pregão Eletrônico n.º 14/2023.

Dom Feliciano, 29 de março 2023.

**CLENIO BOEIRA DA SILVA**  
Prefeito Municipal